

Международная летняя школа 18-22 мая 2015

# Децентрализованное производство электроэнергии в жилых зданиях – преимущества и недостатки

Участники летней школы – студенты Тамбовского государственного технического университета и Восточно-баварского технического института Амберг-Вайлен (Германия).

Цели данного мероприятия – развитие студенческого международного сотрудничества, усовершенствование навыков работы в команде, обсуждение параметров и перспектив децентрализованного производства электроэнергии в жилых зданиях.

Обучение проводится в виде семинаров, тренингов и экскурсий. По окончании школы команды студентов презентуют и защищают собственные проекты и получают сертификат участника.

Руководители летней школы: ТГТУ – проректор по международной деятельности – профессор Мищенко Е.С.; Восточно-баварский технический институт Амберг-Вайлен – профессор Магнус Яегер

